

上海法治报

Shanghai Law Journal

传递法治力量

总第 6720 期 2022 年 3 月 11 日 星期五 农历二月初九 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn



上海法治报微信
扫一扫,或搜微信号
"shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfzhibao

十三届全国人大五次会议今天闭幕

李克强总理出席记者会

十三届全国人大五次会议 11 日上午 9 时在人民大会堂举行闭幕会, 表决各项决议草案、决定草案和办法草案。

闭幕会后, 国务院总理李克强将在人民大会堂三楼金色大厅出席记者会并回答中外记者提问。届时中央广播电视台总台进行现场直播, 新华网进行现场图文直播。

全国政协十三届五次会议闭幕 奋发进取 勇毅前行 以实际行动迎接中共二十大胜利召开

把委员作业写在中华大地上

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话

- 要把迎接中共二十大、学习宣传贯彻二十大精神作为今年重大政治任务, 在思想引领上求实效、在协商建言上出成果、在服务大局上有作为
- 要坚持履职为民, 深入实际察民情, 献计出力解民忧, 春风化雨聚民心, 倾听人民呼声, 反映人民诉求, 集中人民智慧
- 要进一步提高协商质量、健全协商制度、培育协商文化, 注意总结新鲜经验和做法, 不断丰富有事好商量、众人的事情由众人商量的制度化实践



3月10日, 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议在北京闭幕。习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座, 汪洋主持闭幕会并发表讲话 新华社记者 鞠鹏 摄

2157人, 实到1969人, 符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会第五次会议关于政协十三届四次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届五次会议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第五次会议政治决议。

汪洋在讲话中说, 这次会议广泛汇聚正能量, 开出满满精气神, 是一次高举旗帜、民主团结、求真务实、简约高效的大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会, 深入界别小组听取意见, 与委员共商国是。全体委员认真讨论政府工作报告和其他报告, 审议全国政协常委会工作报告等文件, 围绕党和国家中心工作深入协商议政。委员们一致表示, 要深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 深刻认识新时代的原发性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果, 切实增强“两个维护”的政治自觉。要把迎接中共二十大、学习宣传贯彻二十大精神作为今年重大政治任务, 在思想引领上求实效、在协商建言上出成果、在服务大局上有作为, 为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境贡献政协力量。 (下转 A3)

据新华社报道

中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程, 10 日上午在人民大会堂闭幕。会议号召, 人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员

员, 要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 奋发进取, 勇毅前行, 以实际行动迎接中共二十大胜利召开, 为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会议由全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云

龙在主席台前排就座。习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。上午9时, 闭幕会开始。汪洋宣布, 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议应出席委员

龚正调研疫情防控工作并召开专题会

以更果断彻底的防控措施, 尽早实现社会面清零目标

本报讯 上海市委副书记、市长龚正昨天调研疫情防控工作并召开专题会时指出, 要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神, 切实落实国务院联防联控机制部署要求, 在市委的坚强领导下, 坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针, 以更果断彻底的防控措施, 全力以赴阻断传播链, 尽早实现社会面清零的目标, 坚决打赢疫情防控阻击战。

上午, 龚正一行来到市疾控中心, 实地察看流行病学调查工作, 察看大数据分析支撑的疫情热力图, 慰问流调工作人员, 感谢全市一线工作人员为本次疫情防控日夜奋战及付出的巨大努力。受市委书记李强委托, 龚正在市疫情防控工作指挥部召开专题会, 与各相关区、医疗机构进行视频连线, 听取指挥部各工作组汇报,

做深做细流调溯源和检测筛查工作, 科学精准划定密接、次密接、高风险筛查“三层防护圈”, 将重点人群纳入筛查范围

详细了解疫情防控应急处置最新情况, 并就下一步工作进行部署。

龚正指出, 当前本次疫情仍处于防控的关键阶段, 要清醒认识疫情形势的严峻性复杂性, 迅速坚决行动起来。要进一步优化完善各级疫情处置指挥体系, 各区、各部门主要领导要靠前指挥, 坐镇一线, 统筹安排, 以最短的时间、最果断的行动坚决阻断疫情传播扩散。要采取更加精准有效的防控措施, 做深做

细流调溯源和检测筛查工作, 科学精准划定密接、次密接、高风险筛查“三层防护圈”, 将重点人群纳入筛查范围。要阶段性减少聚集性活动, 强化疫苗屏障和个人防护屏障, 继续坚持防疫“三件套”、防护“五还要”。要建立完善工作预案, 视情动态优化防控举措, 强化与各方的协调联动。要持续优化隔离点服务保障, 增强对老人、孕产妇、儿童等特殊群体服务的主动性, 平稳有序开展其他疾病诊疗工作, 尽最大可能满足市民群众需求。要主动加强信息发布, 及时回应社会关切。

龚正指出, 各区、各部门要进一步加强督导检查, 查漏补缺, 即知即改、举一反三。要研究完善常态长效机制, 不断优化提升疫情防控措施, 更好保障市民群众的生命健康。

市领导吴清、彭沉雷、宗明参加相关活动。



在沪全国政协委员回到上海

■ 详见 A3

代表委员共话“第一民生”

■ 详见 A2